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Θέμα:  Εορτασμός των 50 χρόνων του «Δ» 
 
 
Το ΔΣ του Συλλόγου Ερευνητών Δημόκριτου εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά του 

σχετικά με το πρόγραμμα της εορταστικής εκδήλωσης των 50 χρονών του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. 

"Δημόκριτος" και τον τρόπο οριστικοποίησής του. Διαφωνεί με τον αδιαφανή 

χειρισμό του θέματος, που κατέληξε στη διαμόρφωση ενός εορταστικού 

προγράμματος όπου τελικά η σημερινή  εικόνα του «Δημόκριτου» προβάλλεται 

μόνον μέσω του Προέδρου του και χωρίς τη συμμετοχή ούτε ενός μέλους από τους 

ενεργούς ερευνητές του Κέντρου.  

Μπορεί να αναρωτιέται κανείς ποιοί είναι οι πραγματικοί στόχοι μίας τέτοιας 

εορταστικής εκδήλωσης μνήμης. Να αναβιώσουμε και να τιμήσουμε μία ιστορική 

στιγμή; Να θυμηθούμε τι μας συνδέει όχι μόνο με το παρελθόν άλλα και με το 

παρόν;  Να επισημάνουμε τη θέση μας στη σύγχρονη κοινωνία και στην ανάπτυξη 

της χώρας; Να γιορτάσει το Κέντρο τα επιτεύγματα που έχουν σημαδεύσει την 

ιστορία του όλα αυτά τα χρόνια; Δύσκολα μπορεί να απαντήσει κανείς λαμβάνοντας 

υπόψη το πρόγραμμα της εκδήλωσης, όπου ο μεγαλύτερος απών δεν είναι άλλος 

από τον πραγματικά εορταζόμενο δηλαδή την ίδια την κοινότητα του "Δημόκριτου".  

Αν οι διοργανωτές είχαν την πρόθεση να προχωρήσουν σε ένα αντιπροσωπευτικό 

και ουσιαστικό εορτασμό όφειλαν να συνδιαμορφώσουν το πρόγραμμα της 

εκδήλωσης με την ερευνητική κοινότητα και τουλάχιστον να συμπεριλάβουν ομιλίες 

από εν ενεργεία ερευνητές του «Δημόκριτου». Το αντίθετο συνιστά σημαντική 

υποτίμηση του θεσμικού ρόλου της ερευνητικής κοινότητας. 
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Το ΔΣ του ΣΕΔ θεωρεί ότι για μία ακόμη φορά, ο άστοχος χειρισμός ενός τόσο  

σημαντικού γεγονότος για το «Δημόκριτο», καταλήγει να διχάζει αντί να ενώνει την 

κοινότητα του.  

Ο Πρόεδρος και το ΔΣ του «Δημόκριτου» δεν πρέπει να ξεχνούν ότι η συγκεκριμένη 

εκδήλωση θα έπρεπε να προβάλλει πρωτίστως την ιστορία και την παράδοση του 

Κέντρου μέσω του ερευνητικού, ακαδημαϊκού και κοινωνικού έργου, που επήλθε 

ως απόρροια της συμμετοχής όλων των εργαζομένων στα πλαίσια του Δημόσιου 

χαρακτήρα του «Δημόκριτου». 

 
Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ. 

 
 
 

 


